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Ne lidhje me ceshtjen e ngritur nga anajuaj, ne piken V te ketij opinioni keshilledhenes, jane dhene
konkluzionet perfundimtare, ku rider te tjera konstatohet se: "Gjyqtaret duhet ti trajtojne lendet
sipas radhes dhe kronologjise kohore te regjistrimit te tyre ne gjykate. Respektimi i ketij parimi,
siguron ne menyre efektive trajtimin e barabarte te paleve ne procedure gjyqesore, perfshire ketu
edhe aspektin kohor te dhenies se drejtesise se kerkuar ... ". Ndersa pjeset tjera te konkluzioneve
percaktojne detyrimet e gjyqtareve ne respektimin e rregullave te Kodit te Etikes Profesionale per
Gjyqtar, ne raport me respektimin e parimit per trajtim te barabarte te paleve, por edhe
pergjegjesite dhe veprimet te cilat duhet te ndermerr menaxhmenti i gjykates nese konstatohen
shkelje te ketij parimi nga ana e gjyqtareve.

Ju bejme me dije se bazuar ne nenin 1,7 dhe 9, te Rregullores Nr.01l2022, per Themelimin e
Komitetit Keshilledhenes per Etike Gjyqesore, Komiteti ka shqyrtuar kerkesen tuaj ne takimet e
mbajtura me date 09 dhe 11.11.2022. Pas shqyrtimit te kerkeses suaj, KKEGJ ka ardhur ne
perfundim se te gjitha ceshtjet e ngritura nga ana juaj, jane trajtuar nga Komiteti i Etikes ne
Opinionin Keshilledhenes KKEGJ.nr.01l2022, te dates 13.04.2022, i cili per objekt shqyrtimi ka
pasur temen: "Standardet etike te zbatueshme, ne rastin e barazise se paleve, trajtimit te lendeve
gjyqesore sipas prioritetit dhe radhes se regjistrimit te tyre ne gjykate ", i cili eshte publikuar ne
web faqen e KGJK-se.

Komiteti Keshilledhenes per Etike Gjyqesore, ka pranuar kerkesen tuaj te dates 10 tetor 2022, per
dhenie te opinionit Keshilledhenes, lidhur me efektin qe shkakton ne aspektin kohor per palet
ushtrimi i vonuar i kompetencave te administrimit te lendeve, sipas nenit 22, te Ligjit per DHPGJS,
me numer 06/L-086, gjegjesisht nese gjyqtari pergjegjes i lendes munde te beje ndarjen e
padise/ankeses grupore pas nente (9) vitesh nga koha e regjistrimit te saj.

I nderuar gjyqtar Mbikeqyres Bajrami,
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Ju falenderojme paraprakisht per bashkepunim!

Meqenese, KKEGJ-it i ka rezultuar se per ceshtjen etike te ngritur nga ana juaj vee;eshte dhene
paraprakisht nje opinion keshilledhenes, njedhimisht edhe ka ardhur ne perfundim se nuk eshte e
nevojshme qe per te njejten ceshtje te jap opinion te rio Sidoqofte, KKEGJ e vlereson larte
kontributin tuaj profesional per ceshtjen etike te ngritur, si dhe ju inkurajonjuve dhe gjyqtaret tjere
qe per te gjitha dilemat rreth shkeljeve te mundshme te Kodit te Etikes, ti drejtoheni Komitetit.
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